

OBVESTILA OBVESTILA OBVESTILA OBVESTILA

Kolbejevo leto (od 14. 8. 2015 do 14. 8. 2016): 75-letnica smrti sv. Maksimilijana Kolbeja. Jubilej bomo obeležili z obiskom svetnikovih relikvij po minoritskih skupnostih in župnijah; na Ptujski Gori bodo relikvije od 7. do 15. decembra.

Brezmadežna, torek, 8. 12. Dopoldne bodo častilci Jezusovega in Marijinega srca obnovili svojo posvetitev; praznično mašo ob 10.00 bo vodil p. Branko Petauer, cistercijan iz Stične. Zvečer bo praznovanje domače župnije: ob 17.30 slovesne večernice v čast Brezmadežni, ob 18.00 sv. maša, pri kateri bosta prepevala otroški pevski zbor in zbor Magnifikat.

Na 3. adventno nedeljo (13. 12.) bo za našo župnijo **spokorni dan** – poglobljena duhovna priprava na praznik Jezusovega rojstva: spokorno bogoslužje pri osmi in deseti maši. *Po osmi sveti maši bo tudi srečanje vseh bralcev za Slomškovo bralno priznanje. Vabljeni tudi novi bralci!*

14. v mesecu (ponedeljek) bomo molili **za moralno prenavo** slovenskega naroda: ob 17.00 molitev pred Najsvetejšim, ob 18.00 sv. maša.

V petek, 18. 12. bo predpraznično **čiščenje bazilike**, ob 10.00.

Božična devetdnevica: od 16. do 24. decembra. Ob večerih ob 18. uri vabljeni k maši. Gradili bomo jaslice: z molitvijo, pesmijo ... in tudi praktično ...

Štefanovo, 26. 12. (sobota). Maše po prazničnem sporedu: ob 8.00, 10.00, 18.00, pri Janžu ob 11.00. Pri vseh mašah bo blagoslov vode in soli.

Na **nedeljo sv. družine**, 27. 12., bo blagoslov otrok pri jaslicah ter blagoslov vina (Janževo).

Staro leto, 31. 12. Vabljeni k zahvalni maši ob 7.00 ali 18.00.

V ponedeljek, 28. 12., začnemo z **božičnim blagoslovom domov**.



BOŽIČ NA PTUJSKI GORI

24. 12. 2015 – sveti večer

18.30 Božične pesmi naših otrok ob jaslicah

19.00 »Polnočnica« za otroke (in starejše) v baziliki na Ptujski Gori

Sodeluje otroški pevski zbor pod vodstvom organistke Irene Kropec.

19.00 Večerna maša v podružnični cerkvi na Janškem Vrhu

23.00 Molitveno-pevsko bogoslužje (priprava na polnočnico) z Angeli na poti življenja (pesmi p. Janeza Šamperla)

24.00 Slovesna polnočna sv. maša

Sodeluje pevski zbor Magnifikat pod vodstvom zborovodja Petra Gojkoška.

25. 12. 2015 – BOŽIČ, PRAZNIK ROJSTVA NAŠEGA GOSPODA

Sv. maše v baziliki ob 6.30, 8.00, 10.00



Župnija Ptujška Gora, Ptujška Gora 40, 2323 Ptujška Gora
Tel.: 794 42 31, faks: 794 93 91, e-pošta: minoriti.ptujaska.gora@rkc.si
Župnijski list na internetu: <http://www.ptujskogora.eu/>

Izdal: Župnijski urad Ptujška Gora, ureja: p. Martin Gašparič, jezikovni pregled: Barbara Rodošek



»USMILJENI KAKOR OČE«

(Lk 6,36)

/geslo svetega leta usmiljenja/

»Usmiljenje: ta beseda razodeva skrivnost Svete Trojice. Usmiljenje: to je poslednje in najvišje dejanje, s katerim nam prihaja naproti Bog. Usmiljenje: to je temeljni zakon, ki biva v srcu vsakega človeka, ko z iskrenimi očmi pogleda brata, ki ga sreča na življenjski poti. Usmiljenje: to je pot, ki povezuje Boga in človeka, ker odpira srce upanju, da bomo vedno ljubljene ne glede na meje, ki jih postavlja naš greh,« sporoča papež Frančišek na začetku svoje bule Obličje usmiljenja

(Misericordiae vultus), s katero je 11. aprila 2015, na predvečer nedelje Božjega usmiljenja, naznanil izredno sveto leto (jubilej) usmiljenja. To svojo odločitev utemeljuje: »Obstajajo trenutki, ko smo še močnejše poklicani, da se zazremo v usmiljenje, da bi tudi sami postali učinkovito znamenje Očetovega delovanja. Prav zato sem naznanil izredni jubilej usmiljenja kot ugoden čas za Cerkev, da še močnejše in učinkoviteje pričuje vernikom.«



Sveto leto usmiljenja

TO JE ČAS MILOSTI.
TO JE MOJA IN TVOJA PRILOŽNOST!



Mnogi se sprašujejo, zakaj je papež Francišek razglasil jubilejno leto Božjega usmiljenja. Smo v času velikih zgodovinskih sprememb. Mnoge to navdaja s strahom. Čutijo se ogrožene.

Tudi Cerkev išče, kako zopet najti pot k človeku. Da se bo današnji človek zaustavil in prisluhnil, mu je treba nekaj ponuditi. Kaj? Znamenja upanja in Božje bližine. Bog nas ljubi. Mi lahko najdemo Gospoda, ker nas On išče, da bi nas sprejel na svoje rame in nas odnesel nazaj v Očetovo hišo. Samo takrat, ko začutimo, da nas je

doseglo Božje usmiljenje, lahko tudi mi postanemo misijonarji (prinašalci in pričevalci) tega usmiljenja drugim.

Sveto leto je zato priložnost, ki je ne smemo zamuditi. Je ugoden čas, da ozdravimo rane, ki jih nosimo v sebi, da gremo iskat tiste, ki iščejo, da bi se jih dotaknila Božja bližina. Gospod nas ne bi spodbujal k pokori, če ne bi spokornim obetal odpuščanja. Bog je veliko bolj usmiljen in skrben, kot si mi predstavljamo. Ni osoren, godrnjav in besneč ... je usmiljen, prijazen in dober.

Želim si, da bi v tem svetem letu to odkrivali, da nam je Bog vselej pripravljen odpustiti. Vedno nas je pripravljen sprejeti v svoj topel objem, ker nas ima rad. Naj ne bo cilj svetega leta samo to, da najdem pot do spovednice, ampak osebno izkustvo, da me je doseglo Božje usmiljenje. To pa pomeni, da postanem drugačen, sposoben stopiti v logiko usmiljenja in ljubezni. Sveto leto naj bodo vrata, ki me vodijo v poglobljen način življenja po veri, ki se odraža tako v duhovnih kot telesnih delih usmiljenja.

+ Alojzij Cvikl, mariborski nadškof metropolit

Posebno znamenje jubileja svetega leta so SVETA VRATA svetišča. Papež Martin V. je leta 1423 prvi v zgodovini jubilejnih let odprl sveta vrata v baziliki sv. Janeza v Lateranu. Vse do svetega leta 1975 so bila sveta vrata na zunanji in notranji strani bazilike zazidana. Papež je na začetku svetega leta z zidarskim kladivom trikrat udaril po zidu vrat, preden so se ta odprla. Pavel VI. je hotel poudarek prenesti z zidu na vrata in je določil, naj vrata ne bodo več zazidana z zunanje strani. Tako so danes od zunaj vedno vidna: vedno jih vidimo na levi strani bazilike sv. Petra.

Ostaja pa notranji zid. Zid na notranji strani vrat je sezidan z opeko, na kateri je vidno ime papeža, ki je sveto leto odprl in sklenil. Zadnje je bilo jubilejno leto 2000 s sv. Janezom Pavlom II.

V Rimu je četvero svetih vrat, ki se odpro samo med jubileji. Poleg tistih v baziliki sv. Petra so še v ostalih treh velikih rimskih bazilikah: sv. Janeza v Lateranu, sv. Marije Velike in sv. Pavla zunaj obzidja. Odpiranje in zapiranje svetih vrat označujeta začetek in sklep svetega leta.

Ob napovedi izrednega jubileja usmiljenja je papež Francišek napovedal: »Na praznik brezmadežnega spočetja bom z veseljem odprl sveta vrata. Ob tej priložnosti bodo to vrata usmiljenja. Prav tako bodo 13. decembra odprli vrata usmiljenja v vseh škofijah po svetu (stolnice ter druga svetišča, ki jih določi krajevni škof). V mariborski nadškofiji sta poleg stolnice za svetoletno cerkev izbrani še bazilika Matere usmiljenja v Mariboru (franciškani) ter Ptujška Gora, romarsko središče nadškofije.

Na Ptujski Gori bodo sveta »vrata usmiljenja« glavna vhodna vrata (desno krilo), skozi katera tudi sicer prihajamo v svetišče. Spomnimo, da jih krasi upodobitev sv. papeža Janeza Pavla II. in razglasitev škofa Slomška za blaženega. Obležje ob vratih nas bo spomnilo, da je naš prehod skozi sveta vrata milostni trenutek približevanja »prestolu milosti«. Na četrto adventno nedeljo, 20. decembra, jih bo nadškof Alojzij Cvikl med obredom slovesno odprl. Od 14. ure dalje bo spovedovanje, ob 15.30 pa slovesni obred odprtja svetoletnih vrat in nato sv. maša.



Sveta vrata imajo v svetem letu določen pomen – pridobitev svetoletnega odpustka. Romanje in vhod skozi sveta vrata sta poleg prejema zakramenta sprave, obhajanja svete evharistije s premišljevanjem o usmiljenju dva od pogojev za pridobitev svetoletnega odpustka.

Sveta vrata so simbol, ki ima po papeževih besedah moč: »Kdorkoli bo stopil skoznja, bo lahko občutil ljubezen Boga, ki tolaži, odpušča in daje upanje.« Kajti vrata ponazarjajo Kristusa, ki pravi: »Jaz sem vrata. Kdor stopi skozme, se bo rešil; hodil bo noter in ven in bo našel pašo« (Jn 10,9). Jezus poudari, da gre za hojo ven (v svet) in vračanje v stavbo (v sveto), ki je Kristus.